

马克龙提“派兵”乌克兰

美国等盟友忙“撇清”



法国总统马克龙

法国总统埃马纽埃尔·马克龙26日提及向乌克兰派地面部队的可能性，俄罗斯警告那样势必引发北大西洋公约组织与俄罗斯的正面冲突。美国和欧洲一些国家纷纷表态，与“派兵”言论拉开距离，称己方没有这一计划。



白宫国家安全委员会战略沟通协调员柯比

【盟友“后退”】

“（约瑟夫·）拜登总统已经表明，美国不会向乌克兰派兵参战。”白宫国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森27日在一份声明中说。

五角大楼发言人帕特里克·赖德也作同样表态。国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比说，是否向乌克兰派兵，是北约成员国各自的“主权决定”，美方没有这种计划。

在白宫和美国国务院看来，当务之急是向乌克兰提供军事援助。

德国总理奥拉夫·朔尔茨说，26日在法国举行的“支持乌克兰国际会议”上，与会领导人认为，“乌克兰将不会有欧洲国家或北约国家派出的地面部队、士兵”，乌克兰需要更多军援。国防部长鲍里斯·皮斯托里乌斯说：“派遣地面部队不是德国的选项。”

西班牙政府一名发言人在记者会上表达本国立场：“我们不同意这一建议。”

波兰总理唐纳德·图斯克在捷克首都布拉格与捷克总理彼得·菲拉拉会晤后表示：“波兰没有向乌克兰派兵的计划。”菲拉拉说，捷克“当然不打算派兵”。

“当我们谈论派兵时，必须非常小心，因为我们必须不能让人以为我们正在与俄罗斯进行战争。”意大利外交部长安东尼奥·塔亚尼说，“我们没有与俄罗斯进行战争。”

克罗地亚总统佐兰·米拉诺维奇认为，向乌克兰派兵是“愚蠢”做法，化解乌克兰危机的“唯一方式是达成和平协议”。

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格告诉美联社，北约国家一直向乌克兰提供援助，“但没有计划向乌克兰派遣地面作战部队”。

【俄方警告】

20多个欧洲国家的领导人以及美国、加拿大代表26日在法国首都巴黎举行会议，讨论在当前俄军占据上风的背景下如何支持乌克兰。

马克龙在总结会议成果的新闻发布会上说，西方国家没有就向乌克兰派遣

▶ 2022年4月29日，美国特拉华州多佛空军基地一军方人员正在搬运155毫米炮弹，这些炮弹将被运往乌克兰。（资料图）
新华社发



地面部队达成共识，“但是，随着局势变化，不排除任何可能性。我们将竭力确保俄罗斯无法赢得这场战争。”

斯洛伐克总理罗伯特·菲佐在会前披露，一些北约和欧洲联盟成员国考虑经由双边协议方式向乌克兰派兵。马克龙和菲佐都没有公开哪些国家考虑派兵。菲佐说，斯洛伐克不在此列，这样做将使局势“危险升级”。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫27日在记者会上说，俄方注意到马克龙的言论和西方国家就派兵的讨论，向乌克兰派兵“绝对不符合”西方国家的利益，如果这样做，北约与俄罗斯的直接冲突将“不可避免”。

俄罗斯卫星通讯社援引俄罗斯驻美大使阿纳托利·安东诺夫的话报道，西方必须认识到向乌克兰派兵的后果。

法国极右翼政党“国民联盟”领导人玛丽娜·勒庞在法国议会指责马克龙的言论把法国“进一步推向战争”，使全体法国人面临“生存威胁”。

联合国发言人斯特凡纳·迪雅里克就马克龙的言论回应道，各方应避免发表“火上浇油”式言论。

【“新型”方式】

法国外长斯特凡纳·塞茹尔内在法国议会说，向乌克兰派兵并不意味着直接参加作战，而是以“新方式”向乌方提供支持，如在乌克兰执行扫雷、网络防御和武器制

造任务，这类行动没有达到“战争门槛”。

立陶宛国防部长阿尔维达斯·阿努斯卡斯同样表示，立陶宛可以派兵帮助乌克兰训练部队，但不会直接参战。

英国首相发言人告诉媒体记者，英国没有“大规模部署（地面部队）的计划”，已向乌军派出包括医疗培训人员在内的少量人员。

不过，被问及美国是否考虑派兵进入乌克兰执行塞茹尔内所言的那些任务，白宫国家安全委员会战略沟通协调员柯比给出否定回答。按照柯比的说法，在乌克兰的“唯一”美军人员是美国驻乌使馆军人，任务是帮助处理美国对乌军援事宜。他重申，拜登在2022年乌克兰危机升级之初就表明，“美军不会在乌克兰执行作战任务”。

北约先前在公开场合表示不会向乌克兰派遣北约部队，担心俄乌冲突升级为北约与俄罗斯之间的冲突。然而，不少西方国家向乌克兰提供大量和先进武器装备，培训乌军士兵，还有一些西方国家的雇佣兵赴乌克兰作战。

一名不愿公开身份的欧洲高级国防官员27日告诉英国《金融时报》：“西方国家的特种部队已经在乌克兰，这尽人皆知，它们只是没有公开承认。”

马克龙26日说，乌克兰危机升级之初，西方国家一些人称“绝不”向乌克兰提供坦克、飞机或远程导弹，但后来立场改变；这些人如今同样称“绝不”向乌克兰派兵，但可能“6到12个月后”又会变。新华社专特稿

加沙：空投救援物资



▲这是2月27日拍摄的向加沙地带空投的救援物资。

约旦武装部队27日发表声明说，约旦皇家空军当天向巴勒斯坦加沙地带空投了一批救援物资。声明说，3架约旦皇家空军的飞机和3架分别来自阿拉伯联合酋长国、埃及和法国的飞机当天从位于约旦首都安曼的阿卜杜拉二世空军基地起飞，执行向加沙地带空投救援物资和食品的任务。新华社发

韩国2023年新生儿人数和生育率创新低

韩国统计局28日发布数据显示，韩国2023年新生儿人数为22.997万人，总和生育率0.72，双双创下有相关记录以来的最低值。

韩国去年新出生22.997万人，比2022年下降7.7%。总和生育率，即平均每名育龄妇女生育子女数从2022年的0.78降至0.72。据韩联社报道，如果不考虑移民因素，总和生育率须达到2.1才能确保人口稳定。

另外，韩国2023年第四季度总和生育率为0.65，同比下降0.05，创该国季度总和生育率新低。去年第四季度新出生5.2618万人，为季度统计最低值，同比减少6.9%。

近年来，韩国社会晚婚和不婚现象逐渐增多。韩联社报道，该国总和生育率自2015年达到1.24的峰值后不断下降。

韩国新生儿人数2017年首次跌破40万大关，2020年跌破30万，2022年跌破25万。新华社微特稿

存有巴黎奥运会安保计划的电脑和U盘失窃

存有今年巴黎奥运会安保方案的一部笔记本电脑和两枚U盘在法国一列火车上失窃。

法新社27日援引警方人员的话报道，一名巴黎市政府工作的工程师26日晚在巴黎一火车站准备换乘时，发现座位上方放着的包不翼而飞，里面有一部办公用笔记本电脑和两枚U盘，存有巴黎警方的奥运安保方案。

警方已经开始调查这起案件。

第33届夏季奥林匹克运动会定于7月至8月在巴黎举行。奥运会期间，预计法国每日将投入大约3.5万名安全部队人员负责安保。

新华社微特稿

■广告

<h1>便民信息</h1>		5105678 2023122	敬告 大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。	
地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司				
馨万家康养旅居 海南康养旅居基地 烟台龙口旅居基地 魏都新城康养中心 绿州西城康养中心 电话:13903528495 贾先生				
古井贡酒 年份原浆 经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号 订酒热线:0352-2299999、18835255555 我和朋友有个约会 古20为胜利干杯		出租 煤业集团房地产综合楼二楼254.6m ² 报名热线:18635293560 13834129023 报名期限:见报七日内 创慧公企业管理有限责任公司	特价售房 现有奕名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话:18803521868	
出售 E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628				